

全市机关党建工作 实招妙招 创新展示擂台赛决赛举行 丽水公安3个案例入选全市 十佳优秀案例

阅读提示

自全市机关党建工作 实招妙招 创新展示擂台赛启动以来,全市共征集到109个党建创新案例。经过层层审核筛选、展示比拼、预赛等环节,丽水公安共有3个案例进入决赛。

□ 通讯员 程敬哲

本报讯 为海外华侨办理各类事项3万余次,节省费用近一亿元;紧盯队伍管理的痛点、堵点、难点,以数字化改革为牵引,创新建立廉政码队伍大监督管理平台;组建永和义警,融合18个职能部门和社会组织成立联勤警务站。为深入实施红色根脉强基工程,推动机关党建质量整体跃升,高水平打造新时代机关党建高地,近日,由丽水市委直属机关工委主办的全市机关党建工作实招妙招创新展示擂台赛决赛举行,20个党建创新案例现场打擂。

据了解,自擂台赛启动以来,全市共征集到109个党建创新案例。经过层层审核筛选、展示比拼、预赛等环节,丽水公安共有3个案例进入决赛。

丽水是著名的侨乡,全市有41.5万的华人华侨分布在世界130多个国家和地区。丽水市公安局出入境管理局党支部创新建立红色警侨驿站,上线77项华侨急难愁盼的高频事项,打造涉侨警务工作联络站、涉侨矛盾纠纷调解站、涉侨政策宣传广播站。创新推出刘大姐彩虹工作室,成功化解矛盾纠纷300余起;开展三为专题实践活动,节省群众出行费用近20万元;为党建联盟单位缙云县东方镇牵线搭桥,助推由华侨投资1.23亿元的生态养殖基地落地。

缙云县公安局创新建立廉政码队伍大监督管理平台,搭建4大方面18个数据仓,生成红黄绿三色廉政码,实时风险预警;建立四责协同管理机制,实行分层分类管理,综合集成廉政情况一张图。

龙泉市公安局安仁派出所发扬枫桥经验,组建永和义警,成立联勤警务站,发挥义警优



势,常态化开展巡逻防控、纠纷化解等工作;线上线下开展反诈工作,线上推出乡音反诈短视频,播放量达200万次;线下推广反诈商品20万余份;创新永和网格警务,破解三无小区治理难题;热忱服务孤寡老人、残障人士、贫困家庭等,开展爱心帮扶工作60余次。

擂台上,来自丽水公安的宣讲员以生动的

故事、真实的案例展示党建工作思路、方法、举措,精彩表现赢得了现场观众的阵阵掌声。

最终,经过现场评委打分,丽水市公安局出入境管理局党支部、缙云县公安局党委、龙泉市公安局安仁派出所党支部展示的党建工作实招妙招创新案例获得十佳优秀案例,丽水市公安局获评优秀组织奖。

缙云县公安局大洋派出所： 甘做大山深处群众身边的贴心人

□ 通讯员 孙晨昕

本报讯 你们怎么来了,真的太感谢你们了,常来看我。王滨拖着半瘫痪的身体从门内笑着迎了出来。

好几天没来了,看看你身体恢复得怎么样了,顺便也想再向你学习一下山地救援的技能。缙云县公安局大洋派出所所长陶鸿握着王滨的手说。

近日,缙云县公安局大洋派出所民警提着牛奶等营养品来到王滨家中探望。

热心肠的王滨曾是茭海守护者联盟志愿队队员,也是应急救援队的一员。去年疫情突发,王滨连续三个月守护大洋镇,在卡点执勤,白天站岗,夜里他就盖一床小被子睡在车里。期间,他不幸突发脑溢血,导致半边身体瘫痪。民警知道后,常去他家探望,鼓励他锻炼身体,同时也带着新警去向他学习。

常年坚守在大山深处,大洋派出所民警、辅警不断提升技能,竭诚尽力保一方安宁。

平常时间的守护者

今年3月中旬,大洋派出所来了一位大叔,站在门口心事重重。值班民警孟勇飞发现后上前询问,原来大叔从事猕猴桃种植产业,但前段时间他

种植的猕猴桃被人破坏了。

民警在现场勘察后,判断极有可能是人为故意破坏。为此,所里的民警定期前往树林开展巡逻,为果树健康成长保驾护航。

为农业生产保驾护航是大洋派出所日常工作之一。据了解,大洋镇农民以种植茭白为主业,每当茭白成熟,进入市场交易,往往会产生经济纠纷,民警经常性地开展巡逻护航工作,让农户们感受到踏踏实实的安全感。

关键时刻的老娘舅

10月26日中午,大洋派出所来了两位年迈的老人,二人边走边吵。陶鸿见状赶紧招呼着两位老人坐下,询问争吵原因。

张大妈先开口说了二人的矛盾,陶鸿一边耐心聆听,一边仔细记下。原来,王大妈认为张大妈在背后说她坏话,因此二人才吵了起来。

陶鸿拉着老人的手耐心开导:抬头不见低头见,有误会是正常的,大家当面把误会说开了,这事就到此为止。

在陶鸿的劝导下,老人们也开始承认自己的过错,双方握手言和。

危急时刻的逆行者

地理位置原因,大洋镇是缙云县抵御台风的



第一线。每当台风来临时,大洋派出所全体民警、辅警枕戈待旦、无畏风雨,是名副其实的逆行者。

尽管风雨交加,但民警总是在群众最需要的时候第一时间出现,转移群众、保护财产。

不仅是在危急时刻,在平常工作中,山区出警也实属不易,夜间行车,山路崎岖,冬天出警,寒风刺骨。

深处大山,出趟警开车最长得两三个小时,遇上冰雪天气,民警有时一周也回不上一趟家。

群众之事无小事,大洋派出所全体民警、辅警始终坚持人民公安为人民,甘做大山深处群众身边的贴心人。